

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 234 szám

Szombat

Debrecen 1939 október 14

FOLYNAK A TÁRGYALÁSOK MOSZKVÁBAN A FINN KÜLDÖTTSEÉG ÉS A SZOVJET KORMÁNY KÖZÖTT

Norvégia, Svédország és Dánia lépéseket tesz a szovjetkormánynál a finn-orosz ügyben—Roosevelt személyes üzenete a Szovjetnek—Királyi találkozó lesz Svédországban — Befejezés előtt állnak a németek keleti csapatmozdulatai — Vilna végleg a Litvániáé lett — Három hidat telrobbantottak a franciák a Rajnán

A jövő hét fontos fordulót hozhat a világpolitika eseményeiben. A világot a nyugati hadszíntéren szembeszálló erők ténykedése mellett kétségtelenül a finn-orosz kérdés foglalkoztatja. A Moszkvában tárgyaló finn küldöttség az első tárgyalások után úgy látta, hogy nincs ok az eszmecserék tovább folytatásának megszakítására. Így még meg van a remény arra, hogy sikerülni fog a két állam közt olyan egyezményt létrehozni, mely jó időre biztosítja az északi államok közötti békés együttműködést. Nagy fontossággal bír

az a körülmény is, hogy az Egyesült Államok kilép eddigi zárózkodásából azon fáradozik, hogy a megegyezést megteremtse a Szovjet és az északi államok között.

Chamberlain beszédének hatásaként Párizsban kijelentették, hogy szó sem lehet arról, hogy Anglia és Franciaország megalkudjék. Berlinben az angol miniszterelnök beszéde azt a benyomást keltette, hogy Anglia a Német Birodalom megsemmisítésére törekszik.

A jövő héten minden esetre döntő fordulatok várhatók.

nyugalomban telt el. A warndti erdőség környékén visszavet-

tük az ellenséges őrjáratokat. (MTI)

Vilna visszaadását jóváhagyták Moszkvában

A szovjetországi kormány csütörtökön megerősítette az 1939 október hó 10-én Moszkvában aláírt szerződést, mely szerint Vilna városát, valamint Vilna területét visszaadják a litván köztársaságnak és kölcsönös segélynyújtást biztosítanak a Szovjetunió és

Litvánia között.

A legfelsőbb orosz tanács elnöke is jóváhagyta a Vilna és környéke átadásáról és a kölcsönös segélynyújtásról Litvánia és Szovjetországnak közt október 10-én Moszkvában kötött szerződéseket. (MTI)

Roosevelt üzenete a Szovjetnek

(Havas) Roosevelt elnök az újságírók előtt kijelentette, hogy személyes üzenetet küldött Kalininhez, a szovjetkormány legfőbb tanácsának elnökéhez. Roosevelt nem adott felhatalmazást az üzenet szövegének közzétételére, nehogy úgy lehessen értelmezni, mint a szovjetkormányra gyakorolt nyomást. Kijelentette továbbá, hogy a skandináv álla-

mok sohasem kértek tőle, vagy javasoltak neki ilyen állásfoglalást Moszkvával szemben. Elmondta, hogy hétfőn már nyugtalanítani kezdte a balti helyzet és a skandináv államok követeivel folytatott beszélgetései után hatarozta el magát a személyes üzenet elküldésére, amelyet különben maga fogalmazott. Hull közre működésével. (MTI)

Svédország, Norvégia és Dánia együttes fellépése Moszkvában

Osló, október 13. A Norvég Távirati Iroda jelentése szerint Norvégia, Dánia és Svédország kormánya lépést tesz a szovjetkormánynál, kiemelve azt a nagy érdeklődést, amellyel az északi államok kísérik a szov-

jet-finn tárgyalásokat. Ezek az országok azt remélik, hogy a tárgyalások következtében nem változik meg a függetlenség és semlegességi politikája, amellyel Finnország a többi északi országgal együtt folytatni akar. (MTI)

Három Rajna-hidat felrobbantottak a franciák

Berlin, október 13. (Német Távirati Iroda) A véderő főparancsnoksága közli:

Keleten befejezésük előtt állnak a német orosz érdekhátár felé irányuló mozdulatok.

Nyugaton, az előző napokhoz hasonlóan, helyi felderítő járőrök

és tőzérőség tevékenysége folyt. A franciák csütörtökön felrobbantották a Rajna wintersdorfi, breisachi és neuenburgi hidját. (MTI)

Párizs, október 13. (Havas) Hivatalosan jelentik október 13-án délelőtt: Az éjszaka az egész arcvonalon

Királyok találkozója Stockholmban

Koppenhága, október 13. Hivatalosan közlik: Svédország királyi találkozásra hívta meg Stockholmba Dánia és Norvégia királyát valamint Finnország államelnökét. A két király és államfő elfogadta a meghívás és külügyminisztere kíséretében utazik Stockholmba. Stockholmban a megbeszélések október 18-án lesznek. (MTI)

Stockholm, október 13. (Német Távirati Iroda.) A három északi államfő október 18-iki stockholmi megbeszélésével kapcsolatban illetékes helyen kijelentik, hogy ez alkalommal megbeszélnek mindazokat a politikai kérdéseket, amelyek közösen érdeklik a három északi államot.



Rómában az Olasz—Amerikai Kör nagytermében ünnepelték Kolombus Kristóf amerikai partraszállásának évfordulóját.

Többzernyi aragoniai, navarrai castilliai, andaluziai és katalán zarándok jelenlétében nagy fényvel zajlott le a saragossai egyházi ünnepség. Az ünnepségeken Franco tábornok is részt vett.

Msayuki Tani helyettes japán külügyminiszter és Tadashi Kurihara volt külügyminisztériumi osztályvezető, jelenleg Japán Svájcba küldött követé benyújtotta lemondását.

A spanyol közmunkaügyi minisztérium elrendelte a madridi burgosi, valaminta bilbaosantanderi közvetlen vasuti összeköttetés munkálatainak azonnali megkezdését.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közbe ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélyje mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétséget követ el.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alá bejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer székér szennyvízledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Mészti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

Olvassa és terjessze az:

„Alföld”-et

Vígsház

A legújabb magyar filmek Páger Antal főszereplésével:

A miniszter barátja

Előadások: 5, 7, 9 óra.

Kitűnő a salgótarjáni „KALOR”

folytonágó kályha s a „LUNA” takaréktűzhely kapható

SESZTINA LAJOS

vasnagykereskedésében, DEBRECEN, PIAC-UTCA 23. szám.

A nagyerdői városi fürdő új rendje

A városi nagyerdői fürdő fedett medencéje mindennap célelőtt, továbbá hétfő, kedd, szerda és péntek délután melegvizet, csütörtökön és szombat délután 1 órától pedig 22—26 C-° hideg uszóvizet tartalmaz. Csütörtökön és szombaton délután 6—8 óráig a fedett medence uszó vizében az uszó sport egyesületek gyakorolhatnak. A thermál gyógyító medencéket az eddigi rend szerint férfiak és nők felváltva (férfiak d. e. a nők d. u. használhatják).

Részleges áramszünetet tart a Világítási Vállalat vasárnap

A városi világítási vállalat vasárnap délelőtt 7—12 óráig hálózati javítás miatt áramszünetet tart az alábbi vonalakon:

Teleki, Haláp, Timár, Vigkedvő

Mihály, Werbőczy, Szent Anna, Kandia, Zöldfa, Battyányi, Kosuth, Baross, Hajnal és Nap utcákon, valamint a Méliusz-téren.

Világítási Vállalat.

Vakmerő betörők feltörték egy fűszerüzletet

Ismeretlen tettesek feltörték Tóth György Kishegyesi-ut 4. szám alatt lévő fűszerüzletének ajtaját. A betörők a kasszában lévő 50—60 pengő értékű aprópénzt és néhány

pengő értékű árut vittek magukkal. A rendőrség megindította a nyomozást az ismeretlen, de könnyen veszedelmessé váló betörők kézrekerítésére.

Bolgár kitüntetést kaptak debreceni professzorok

Boris bolgár király a szófiai egyetem 50 éves jubileuma alkalmából Darkó Jenő egyetemi tanárnak a bolgár polgárirend nagy tisztikeresztjét a csillaggal, Jankovich János egyetemi tanárnak a bolgár polgári érdemrend parancsnoki keresztjét, Kovách Andor és

Jeney Endre egyet. tanároknak a Sveti Alexander bolgár rend parancsnoki keresztjét adományozta. Ezeket a kitüntetéseket a tegnapi egyetemi tanácsülésen adta át az érdekelteknek Hüttl Tivadar rector meleghangú üdvözlő beszéd kíséretében.

Román csapatösszevonások Besszarábiában

(Budapesti Tud.) A „Politika” bukaresti jelentése szerint a meggyezés értelmében

a magyar határról visszanták a román csapatokat és Besszarába szállították.

Előkészületek a svéd főváros kiürítésére

Stockholmi jelentések szerint a svéd polgári légvédelem főfelügyelője utasítást adott husz nagyobb svéd város kiürítésének megszervezésére. A tervek alapján a város

sok lakosságának egy részét a légi támadások hatókörzetén kívüli helyekre el. Stockholmból adandó alkalommal a lakosság 20 százalékat szállítanak el.

Felhívja a városi adóhivatal a akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó kötelesekket - bor, sör-, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hajt, stb. - az alábbi megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két liter is meghaladó, de 25 literen aluli, sőt két liter meghaladó, de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoztatja a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek állományi (6 bárcá) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on feletti mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatalt utakon felállított vámserompók kezelői elé állítani, s azon feletti a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postaosomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyancsak szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházzal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházzal ellátott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidített veszélyes kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyeszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetetik.



Szombaton—vasárnap:
Páger Antal, Eszenyi Olga,
Tolnay Klári főszereplésével:

Bors István
Magyar Világhíradó!
Előadások: 3-5-7-9 ó.

A városi törvényhatóság ülést tart a jövő héten

Debrecen városi törvényhatósága gazdag tárgysorozat keretében október 19-án városi ülésén több megüresedett városi tisztségre választást tart.

436/1939 Vh. sz.

Pk. 2204/1939 Birósági ügysz.

ARVERÉSI HIRDETMÉNY.

Alulírott bir. végrehajtó közhírré teszi, hogy a budapesti közp. kir. Járásbiróság 1936 P. VIII. 83804—23. sz. végzésével 1318 P. 59 f. és jár. iránt Békési Sándor által képvis. M. kir. Kinestár javára elrendelt végrehajtás során bíróság lefoglalt és ki nem igényelt 2424 P. becsértékű ingókra az árverés (fenti tőke 1318 P. 59 f. tőke, 1926 év okt. 19-n től 5 százalékos kamat és 413 pengő 82 fillér megállapított és az ez utáni költés, — illetve a törlesztett összegek levonása után —) a még fennálló tartozás behajtása végett a helyszínére: Nagyléta község határában a Ligeten adós tanyáján 1939 évi október hó 31. napján lélelőtt 11 órára kitézetik, amikortól a legtöbb t. igérőnek készpénz fizetés mellett, szükség esetén becsáron alu is eladatnak az 1939 Pk. 2204 sz. végreh. jkvben 1—3 t. a. lefoglalt rozs, buza és egyéb ingók.

Ezen árverés és a fenti ingókra jogerős kielégítési zálogjoggal bíró többi végrehajtók, mint esatlakozók javára is, még fennálló kötelezések erejéig — az 1908. XLII. tc. 20 § a alapján — ezennel kitézetett tőkés járulék iránt.

Derecske, 1939. évi szeptember hó 29. Király Béla kir. bir. végrehajtó.



MŰSOR

Szombat: „Dalol a nyár”. (op)
Vasárnap délután és este:
„Dalol a nyár”

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29 000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitéségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek.

1. a mennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztály hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztály hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztály hadirokkantakat, valamint a vitéségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl, az I. járadékosztály hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztály hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztály hadirokkantakat valamint vitéségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemzeti a föld, ház és általános ke-

resk idők összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a fent megjelölt mértékben.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24 § a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és közadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadtözegegy, hadiárva, vitéségi éremtulajdonos a tűzharcos ilyen minőségű igazolási eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkoznia, hogy az igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.



Prognózis.

Élénkebb szél. Egyes helyeken köd. Több helyen eső. A hőmérséklet kissé emelkedik.

Egy krajcárt a repülésért

VESE és cukorbetegknél, közvényben esziban szenvedőnél egy pohár természetes FERENC J. ZSEF keserűvíz reggel éhgyomorral véve, a beleket alaposan kitisztítja, a gyomor és a máj működését előmozdítja és az anyagcserét és az emésztést sok esetben lényegesen megjavítja. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A német erő és hatalom félelmetes alkotása:

A Siegfried vonal

ezek kivül: Hadirepülők a tenger felett, modern tüzérség és Hamburg Világhíradók.

Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor



Vasárnapi futballmérkőzés Debrecenben

A DVSC csapata vasárnap délután a Diószegi úti sporttelepen a NyTVE csapatával mérkőzik. A mérkőzést Moldoványi vezeti, a DVSC valószínűleg a következő összeállításban játszik: Keskeny—Antal, Kézi—Galambosi, Gere(?) Papp—Drab, Nében, Bihari—Nagy I., Szabó II.

Mindenféle nyomtatványokat
izléses és kifogástalan minőségben
készít:
az „Alföld” nyomdavállalata
Debrecen, Piac uca 41. sz.



HIREK

SZÉKSZORULÁSOKNAL és az ezekkel járó felfuvódásnál, légzési zavarnál, szivdobogásnál, szédülésnél és fülzúgásnál a belek működését egy-két pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűviz csakhamar elrendezi, a gyomoremésztést előmozdítja, a vérkeringést felrisszítja s tiszta fejet és nyugodt alvást teremt. Kérdezze meg orvosát!

Springer foto, papirkereskedés Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Katonai térképek, fotóclikkek, papíráruk megbízható bevásárló helye:

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknyél SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdeklét munkaadókat, hogy a gazdaságban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásokat, idénymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korraló tekintet nélkül az Országos

Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. §-a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be a hozzájárulási díj azoanali befizetése mellett.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcepléttel, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általános szerződés kötésével is eszközölhető.

Istentiszteletek

a ref. templomokban.

Nagytemplomban d e 10 o dr. Soós Béla, d u 5 Szabó Gábor, Kistemplomban d e 9 órakor Acs Mihály, 11 o Kiss István, d u 5 o Csutoros Sándor Kossuth utcai templomban d e 10 o dr. Farkas Ignác, d u 6 órakor dr. Bartha Tibor, Gárolí G-téri templomban d e 9 o Peleskey Károly d u 4 o Hézszer Zoltán, Ispótyai templomban d e 10 ó Molnár Ferenc, d u 5 o Kulesár Dezső, Arpád-téri templomban d e 10 o Nagy Dezső, d u 3 o Márki Kálmán.

5.15 Ilosvay Gusztáv jazz együttesének műsora.
5.35 Tarka színészvilág.
6.05 A hai világvérseny.
6.10 A Nemzetközi Világhangverseny közvetítése Havaiból.
6.45 Harmine szőlőskosár.

7.25 Szüreti nóták.
8.25 Sporteredmények.
8.35 Kód.
9.15 Danyi Ferdinánd gordonkázik.
60.85 Polgár Tibor zongorázik.
10.30 Tánccselemez.
11.20 Lovászi Ferenc c-zenekara.



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterdet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szonkvitül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Szombat

4.15 A zöld király fia.
5.15 A Magyarországi Munkásdal egyletek Szövetsége.
5.45 A rádió postája.
6.15 Magyar tánccselemez.
6.50 A falu és az egészség.
7.25 Furka Gizella zongorázik.
8. Dalos zenés utazás a Tiszán.
10. Budapesti Hangverseny Zenekar.
11.20 Farkas Béla c zenekara.

Vasárnap

8 Szózat.
Utána: Hanglemezek.
9. Unitárius istentisztelet.
10. Református istentisztelet.
11. Egyházi ének szentbeszéd.
12.30 Hangverseny Zenekar.
2. Hanglemezek.
3. A téli gazdasági iskolai tanulók gyakorlati kiképzése.
3.45 Szalonötös.
4.30 A gazda és a hajózás.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

Négyen az Alvilág ellen

Az „ALFÖLD” eredeti regénye.

Irta: SIMONFFY PÁL.

105

A közeli község koresmájának ivójában találkozott össze az egész expedíció. Haig, miután a mérgező Staplest tíz emberrel a villában hagyta, maga is oda igyekezett.

A rendőrlégénység ekkorra már a főnök parancsára a foglyokkal együtt utban volt London felé. Mikor Haig belépett az ivóba, meglátta amint egy asztalnál ott ült a Yard főnöke Newton társaságában. A kapitány előtt már jókora üteg üres üveg sorakozott.

— Jöjjön. éppen magát várjuk — kiáltotta oda Haignak, miközben hatalmas adagokban tömte a szájába a tojásos sonkát.

Haig ádamesutkája ijeszten mozdított lefelé, amint a pempás illatot érezte. A pocokos kis főfelügyelőnek gyengéje volt a tojásos sonka. Hanem azért tiszteletudóan tett jelentést a főnöknek az eseményekről.

— A Joe Carter bandája tehát elpusztult — szögezte le a főnök.

— Minden arra mutat, hogy vége a gangsteruraknak itt sír — válaszolt Haig és letelepedve az

asztalhoz megrendelte a jól megérdemelt sonkaadagját.

— Még csak azt kell tisztázni, hogy mi szerepe volt az öreg Hultonnak Joe Carter életében, — ráncolta össze a homlokát a főnök.

— Valószínű, hogy a foglyok közt akad, aki erre nézve felvilágosítást tud adni — nyugtatta meg Haig.

Newton felhajtott egy pohár italt. — En körülbelül sejtem, hogy mi lehet a dolog mögött.

— VÉGE KÖVETKEZIK —

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János
és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál
Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felvilágosító Tóth Ferenc